

# Evidenční list pozorování bouřky - formulář

## Obecné informace

Pozorovatel	Radek Šiman, Neutrino@centrum.cz		
Byla bouřka pozorována v obvyklém místě pozorovatele?	Ano	Stav záznamu	QC0 - jak bylo zapsáno
Zeměpisná šířka	50.49610	Zeměpisná délka	13.64360
Lokalita	Most	Okres	Most
Pozorováno/Aktivní od (UTC)	13.05.2016 15:00	Pozorováno/Aktivní do (UTC)	13.05.2016 15:00
Pořadí bouřky ve dni	1	Trvání pozorování bouřky	0 hodin

## Základní informace

Fáze vývoje	zralost	Typ povětrnostní situace	nevím
Typ bouřky	multicela	Směr postupu	severozápad -> jihovýchod
Vzdálenost od stanoviště	0.0 km	Směr od stanoviště	přešla přes pozorovatele

## Informace o větru

Jsou známy informace o větru	Ano		
Vítr - směr výchozí	jihovýchod	Vítr - směr po změně	severozápad
Vítr - průměrná rychlost v Bft. st.	6 Bft - silný vítr	Vítr - max. náraz	15.0 m/s

## Informace o srážkách

Jsou známy informace o srážkách	Ano		
Typ srážek	Děšť, Kroupy		
Srážky - max. intenzita	Intenzivní - 80.0 až 150 mm/hod	Srážky - celkový úhrn	30.0 mm
Kroupy - trvání	0.5 minut	Kroupy - velikost	0.5 mm

## Informace o elektrometeorech

Pozorovány blesky	Ano	Slyšitelný hrom	Ano - bouřka
Hodnocení intenzity bouřky	Mírná (12-60 blesků za hod.)	Nejbližší úder blesku	2.0 km
Blesky CG	Ne	Barva CG blesků	
		Typ CG blesků	
Blesky CC	Ano	Barva CC blesků	Bílá
		Typ CC blesků	

## Informace o jiných jevech

Při bouřce se vyskytla tromba	Ne	Při bouřce se vyskytlo tornádo	Ne
Při bouřce se vyskytl downburst	Ne	Přívalové srážky	Ano
Při bouřce se vyskytl wallcloud	Ne	Při bouřce se vyskytly škody	Ne
Vyvinutý shelf/roll cloud (arcus)	Ne	Výrazná húlava (nárazový vítr)	Ne
Mammaty	Ne	Pileus	Ne

## Poznámky k pozorování

Ten den kdy tato bouřka přišla. Jsem byl samozřejmě normálně ve škole (-: Když jsem ze školy přišel, mrknul jsem se na radar. (jak to obvykle dělávám...) Vyděl jsem na radaru, že se k nám řítí bouřky. Řekl jsem mamce že budou bouřky a šel jsem pozorovat jak bouřka přichází. Za nějakou dobu jsem viděl obrovský černý mrak jak se valí na Most. Za chvíli začalo kapat. Já jsem se šel schovat pod střechu a koukal jsem. Najednou se přivalil přívalový déšť, a s ním i malé krupky. Během tohoto přívalového deště jsem pozoroval pár cc blesků. Potom co bouřka odešla jsem se šel podívat na silnici kousek od našeho domu. Na ní tekli potůčky a potoky(-: Jelikož je silnice pod úhlem asi 10 stupňů dole kde silnice končí byla asi 10 cm vody. Doufám že se Vám tento zápis líbil a že se budete koukat i na další(-:

PS. Omluvte mě za případně chyby chodím do páte třídy.

PPS. Ještě jsme se to neučily.

PPPS. Něco i jo, ale kdo si to má pamatovat...(-:

# Evidenční list pozorování bouřky - obrázky, soubory

---

## Fotografie z pozorování

Žádné fotografie nebyly vloženy

## Data z meteostanice (grafy, tabulky, dokumenty, aj.)

Žádná podružná data nebyla vložena